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هـا دريچـه ـاز و  

يژك كـه در سـ

140(  

هاي ، تعداد ياخته
اي ، مادة زمينه

عصبي را ن   پيام
  .دارند

با ر). ارادي(ود 

شكل كات كرمي
باضي از انتهاي
ة گوارش از مري

 كه از چند بـوم
فرد در آن تشك 

سطحي. آيد د مي
  .)ه اندام است

چگـال نسـبت ب

 انـرژي حاصـل
هاي بافت ر ياخته

ن ماهيچه و ماه
سي   حجم قفسة

ازدم عميق كمك

عت برگشـت مـ
ها كمك مي هرگ

اي خوني را تولي
هاي بالايي بـ چه

 طـول ايـن نـاي

20/05/02 ه اول

ي كلاژن بيشتر،
هاي متفاوت بت

 ايجاد و ارسال
هسته د لبي، دو

شو حلق رانده مي

حرك. صفاق است
حلقة انقب. آورد ي

ي عصبي در لولة

بوم است  زيست
حي كه جانور يا

وجود ها به معيت
مربوط به  خالي

چ هاي كم روتئين

حـدود دو برابـر
بيشتر. شوند  مي

انقباض اين. دارد
ش سبب كاهش

سينه به هنگام با

تواند سـرع ن مي
ن خون در سياه
ها ت خود ياخته

 مجاور آن، دريچ

دار در ط مـژك 

7  

تابستانه(م تجربي 

داراي ،ي سست
اند كه با نسب دي

ت عصبي توانايي
هاي ماهيچة قل ه

دهان و داخل ح

ش، بخشي از ص
ه حركت در مي

هاي شبكة ياخته

كره قرار دارد، ت
سطح). ندگوزن

ر دارد كه از جم
جاي دو بخش 

ليپوپر. مي دارند

گليسـريد ح ـري  
 سازنده تبديل

 نقش اصلي را د
ت كشساني شش

س   ش حجم قفسة

كمبود آن.  دارد
سينه، به جريان 

ي آن با تقسيمات
ي، در سياهرگ

مخاط. اي است له

)1( شناسي ت 

ش يازدهم؛ علوم

ت به بافت پيوندي
نواع بافت پيوند
 موجود در بافت
د كمي از ياخته

به عقب ددة غذا 

يوارة لولة گوارش
ت كرمي غذا را به

ش. يابد ادامه مي 

تله قبل از زيس
مانن(آيد  جود مي

گان، اجتماع قرار
هر(. آيد جود مي

نرژي نقش مهم

گـرم تـ  ة يـك  ـ
هاي ده به واحد

بند ميان  هيچة
خاصيت. شوند ي

شكمي به كاهش

ي خون نقشمز
 ر مكشي قفسة

هاي بنيادي خته
اسكلتي   ماهيچة

يي، نايژك مبادل

 زيست

سنجش

ي متراكم نسبت
ها از ا ي و رباط
عصبي  هاي غير

تعداد. اي است يه

زبان، تود فشار 
  .كند دا مي

يوندي بيروني د
حركات ،قباضي

»هيچه مخطط

حيات كه بلافاصل
وج ها به  دستگاه

سازگ  سطح بوم
وج دي ياخته به

ها در ذخيرة ان د

زيـ حاصل از تج
ط ليپاز لوزالمعد

ام و طبيعي، ماه
مي   قفسة سينه

  .شود ي
هاي ش ض ماهيچه

محفظ فشار اس
ار اسكلتي و فش

نفي است كه ياخ
گام انقباض هر

اب نايژك انتهاي
  .سد

    
 

 .رست است
بافت پيوندي: ت
غضروف، زردپي. 

ه ياخته: نادرست
لايه گفرشي چند
 .رست است

هنگام بلع با: ت
ادامه پيد  ارادي،
لاية پي: نادرست

حلقة انق. يابد مي
ما«د و در حلق 
 .رست است

سطحي از ح: ت
انور از مجموعة

قبل از: نادرست
ست كه از تعداد

 .رست است
گليسريد تري: ت
  .رند

انرژي :نادرست
ها بيشتر توسط د

  .كنند
 .رست است

در تنفس آرا: ت
ب افزايش حجم
رام و طبيعي مي

انقباض: ادرست
 .رست است

آلبومين در ح: ت
تلمبة ماهيچة. 

لن تن نوعي باف
در هنگ :نادرست

  .وند
 .رست است

آخرين انشعا: ت
رس د به پايان مي

www.sanjeshse

  
در 4گزينه  .2

گزينة درست
استاندكي 
اي نه گزينه

پوششي سنگ
در 3گزينه  .2

گزينة درست
 شكل غير به

هاي نا گزينه
م  حلق ادامه
شود آغاز مي

در 2گزينه  .2
گزينة درست

جا هر. است
  .قرار دارد

هاي ن گزينه
دارد، بافت ا

در 1گزينه  .2
گزينة درست
بيشتري دار

هاي نا گزينه
گليسريد تري

ك ذخيره مي
در 3نه گزي .2

گزينة درست
بيروني سبب
در تنفس آر

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .2

گزينة درست
كاهش دهد

مغز استخوان
هاي ن گزينه

شو بسته مي
در 2گزينه  .2

گزينة درست
حبابك دارد

erv.ir
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موجـود در  
سنگفرشـي  

هش حجم 
اكز عصبي 

سـپس بـه   
ش فعاليـت  

هـاي   ياخته

قرمز بـه    ل
 .جو است

هاي  شاكن

. شـود  م مي

زيم ترشـح      

هـايي   ختار  

ـت، ماننـد   
آبشـش در  

ationgroup

دار م هـاي مـژك  
س  دارند كه غير

درنتيجه كاه. ود
يافت پيام از مر

از به اسيد و سدر
ر خون و افزايش

ويژه يا به ،اي خته

كول درون گلبول
ب كمتر از فشار ج

  .ها است ن
  .ها است طن

حاصل وا و شود

ريان خون انجام

ة مخـاطي، آنـز

رنـد، داراي سـاخ

 فشار منفي اسـ
آ. اي ندارند هويه

140(  

هـ ياختـه . نـدارد 
وع دو هم وجود

شو بند مي  ميان
رژي و بدون در

يم كربنيك انيد
اهش اين گاز د

سيم طبيعي ياخ

اين مولكو.  شود
فشار مايع جنب 

بطن استراحت ع
شروع انقباض بط

ش ك اكسيژن مي

چك در برابر جر

.  

  .رددا
هـاي لايـة ختـه 

اي دار كار تهويه

اي از نوع تهويه
كار ته هند، سازو

20/05/02 ه اول

ن دار وجـود  ژك
هاي نو ياخته ،ك

اي و يرون دنده
انر  ، بدون صرف

 و به كمك آنزي
قرمز سبب كا ل

براي تقس ،است 

و اطراف آن دور
.شوند تبديل مي

و شروع سينيي 
لختي و ش  و سه

ل گلوكز به كمك

هاي كوچ رخرگ

. درست هستند

ي سست وجود د
ياخ.  صاف اسـت 

ك و زداراني كه سا

كار ت و زي، ساز ي
ده تشكيل مي را

8  

تابستانه(م تجربي 

حبابك، مخاط مژ
شاء پايه مشترك

هاي بي ن ماهيچه
ها ي درون شش

شود قرمز مي  ل
اكسيد به گلبول 

Bي ويتامين 

 بايد از ياخته و
ها تب خوان به گرده

هاي  شدن دريچه
هاي دولختي چه

يه كامل مولكول

سط مقاومت سر

ي سفيد انسان،

ش، بافت پيوندي
ة باريك از نوع

د ت به ساير مهره

داران خشكي مهره
داران ر ي از مهره

ش يازدهم؛ علوم

اي و ح ك مبادله
در دو طرف غش 

ستراحت درآمدن
اوليه خود، هواي

وارد گلبول ،وناب
دي  ورود كربن 

اسيد كه نوعي ك

بار بودن ت زيان
ها، در مغز استخ

مربوط به بسته
سته شدن دريچ

  .ت هستند

سبب تجزي ،ست
.  

  .هستند

ها، توس ر مويرگ
  .جود ندارد

  .ستند

ها و ياختة خوني
  .ت هستند

گوارش  وارة لولة
اي ديوارة رود چه

  .جود دارد

ي بيشتر نسبت

در اغلب مه. دارد
 كه تعداد زيادي

سنجش

طح داخلي نايژك
.كنند  ترشح مي

 دم، سبب به اس
ها به وضعيت ا ش
  )ي

اكسيد از خو دي
.شود تجزيه مي

و فوليك B12ين 
  .زم است

علت اكسيد به دي
ه سيت وگاكاريم. د

م ،ح و كوتاه قلب
بس تر مربوط به  ي

ها، نادرست گزينه

غشايي اس كي دو
CO و آب است.

موارد، نادرست ه

ي جريان خون د
و  ندارة مويرگي

موارد، درست هس

ه رت دربارة رگ
نادرست ،ها گزينه

هاي ديو همة لايه
هاي لاية ماهيچ

ورب در معده وج

علت مصرف انرژي
  .تند

ن تنفس ششي د
ها ماهي. نداران

    
 

در سط: نادرست
ميكروبي ت ة ضد

 .رست است
قطع فرمان: ت

 و برگشت شش
بازدم عادي. (ود

د  كربن :نادرست
هيدروژن ت   يون

  .شود دراز مي
 .رست است

وجود ويتامين: ت
مغز استخوان لاز

د  كربن :نادرست
شود د تبديل مي
 .رست است

صداي واضح: ت
، گنگ و طولاني

ساير گ: ادرست
 .رست است

راكيزه اندامك: ت
Oه،  ،ATP2

ساير مو :ادرست
 .رست است

تنظيم اصلي: ت
ها بن همة مويرگ

موساير : ادرست
 .رست است

هر چهار عبا: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
در ساختار ه: ت

ه ياخته :نادرست
اي مو ية ماهيچه

 .رست است
عل پرندگان به: ت

هاي هوادار هست
حلزون: نادرست

زندگان و پستاند

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
ماد مجاري،
  .هستند

در 1گزينه  .2
گزينة درست

سينه  قفسة
شو انجام مي

هاي نا گزينه
بيكربنات و

انيد  كربنيك
در 4گزينه  .2

گزينة درست
بنيادي در م

هاي نا گزينه
اسيد كربنيك

در 4گزينه  .3
گزينة درست
صداي قوي،

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
داخل راكيز

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
در ابتداي ه

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي ن گزينه
لاي. كنند مي

در 3گزينه  .3
گزينة درست

ه نام كيسه به
هاي نا گزينه

پرندگان، خز

erv.ir
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بـر    عـلاوه . 
. انـد  تصـل  

هـاي   كـول 

نوژن، نـام  
هـا را بـه    ن  
  .د

هرگ زيـر  

. ن نيسـت  

 در. شـود  ي    
رجي غشـا     

ي غشـا بـا   

سـياري از  
ا از طريـق        

يـز كمـك     
ـرش بـين    

 اجـزا نيـز     

ationgroup

  .شود ي
.شـود  آغـاز مـي  
هـم مت   پايـه بـه     

  .شوند ي

ها، مولك ن ليپيد

پپسين. شوند  مي
سـين، پـروتئين
تئين وجود ندارد

كند و به سيا ي

 ـ در  دن يكسـانب

طي ترشـح مـي
ـاي سـطح خـار

هاي لايه خارجي

  .اند  شده
بس. طـط را دارنـد    

كـي انقبـاض را

.  

هـاي ديگـر ني ه    
نگـري و نگـ كـل 

ارتبـاط بـين. د 

140(  

انجام مي  وازدهه
ها، از معده آ ين

توسـط غشـاي

انرژي منتشر مي

كبد از اين در. ند

يط خنثي فعال
پپس. شـود  ل مـي    
رود، پروت بد مي

ور ميشت قلب عب

لنفي دگي غدد

هـاي مخـا خته
هـ ه به مولكـول 

ليپيده. اند ياخته

قلب اختصاصي
ي صـاف و مخط
ـب پيـام الكتريك

.كنند  خارج مي

اطلاعـات رشـته
ك. سـازند  ن مـي 

 آن توضـيح داد

20/05/02 ه اول

  .ست

 لوزالمعده در دو
رش اولية پروتئي
بافت پوششـي ت

 و بدون نياز به ا

شون ي ذخيره مي

زالمعده در محي
ن فعـال تبـديل
ذب شده و به كب

 از طحال، از پش

پراكند. شود  مي

راني از يا د برون
كربوهيدراتي كه

پيوندي بيرون ي

خودي ق به ك خود
هـاي اي ماهيچه

ي ماهيچـه قلـب

 اطراف حبابك

هـاي زنـده از ا ه 
رين زمان ممكن

 اجزاي سازندة

9  

تابستانه(م تجربي 

د و پراكنده نيس

ثر فعاليت ليپاز
گوار. شود غاز مي

هاي ب ياخته. رند
  .د

ت شيب غلظت

فت چربيبد و با

هاي لوز و پروتئاز
به پپسـيناسيد  ك

تگاه گوارش جذ

ز دريافت خون

لنفي چپ بدن

يندآ از طريق فر
ك. يز وجود دارد

  . است
اجزاي بافت پ  از

ب براي تحريك
ها يبي از ويژگي

هـا همة ياختـه  

هاي را از مويرگ

ه بيشتر سـامانه
تر ت را در كوتاه

ز طريق مطالعة

ش يازدهم؛ علوم

شود مي د محدو

يي، بيشتر در اث
ندك از دهان آغ
 نيز فسفات دار

كنند  ترشح نمي

ه، مواد در جهت
  .ستند

ها، در كب  چربي

محيط اسيدي و
ر اثر كلريدريك
خوني كه از دست

نفي چپ پس از

رو وارد مجراي ل
  .شود ب مي

ولي است كهلك
رول نيتد، كلسيپ

ي تشكيل يافته
ها، يكوپروتئين

هاي ماهيچة قلب
اي قلب، تركي چه

.اند لاژن متصل

خون روشن ر ،ي
  .ستند

ي شناخت هرچه
ي امكان محاسبات

  . است
توان فقط از نمي

سنجش

به نواحي خاص

هاي رژيم غذا ي
 مواد به مقدار اند

ها د، فسفوليپيد
ها، مواد مويرگ

شد  تشار تسهيل
موارد، درست هس

حاصل از گوارش
  .د
هاي معده در م ز

معده است كه بر
در خ. كند يه مي

نفي، مجراي لنف

نفي كولون بالار
هليز راست قلب

مولك تئين درشت
سفوليپف بر  علاوه

ي مونوساكاريدي
هاي كلاژن و گلي

.  

ه ن بعضي ياخته
هاي ماهيچ اخته

هاي كلا  به رشته
  .كنند مي

ي كوچك ششي
موارد، درست هس

ان امروزي براي
عاتي و ارتباطي

شناسي نوين ت
هاي سامانه را ن 

    
 

وزاد دوزيستان ب
 .رست است

گوارش چربي: ت
جذب: نادرست

 كه فسفات دارد
پوششي ديوارة م

 .رست است
يند انتآدر فر: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

هاي ح ليپيد: ت
شود ن ساخته مي

پروتئاز: نادرست
هاي م ساز پروتئاز
تر تجزي ي كوچك

 .رست است
در دستگاه لن: ت

  .شود ل مي
مايع لن: نادرست

نهايت وارد ده در
 .رست است

پروت ،موسين: ت
هاي جانوري ع ه

هاي شود، از واحد
ه هرشت: نادرست

.ها تماس دارند 
 .رست است

در قلب انسان: ت
يا همة: نادرست
اي قلب ماهيچه

ابيني دريافت م
 .رست است

هاي سياهرگ: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است
شناسا زيست: ت

هاي اطلا ناوري
هاي زيست ويژگي

ويژگي: نادرست

www.sanjeshse

ها و نو ماهي
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

مولكول دنا
هاي پ ياخته

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
پروتئين ليپو

هاي نا گزينه
س كلي پيش

هاي مولكول
در 1گزينه  .3

گزينة درست
صلتترقوه م
هاي نا گزينه
لنفي د  مايع

در 3گزينه  .4
گزينة درست
غشاي ياخته
ش متصل مي

هاي نا گزينه
اين مولكول

در 4گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
هاي م ياخته

صفحات بينا
در 2گزينه  .4

درستگزينة 
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .4
گزينة درست

فن. گيرند مي
اي از و رشته 

هاي ن گزينه

erv.ir
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 Tت موج 

ثبت موج   

ششي معده 

راي انجـام  
اي   ماهيچه

سـة سـينه   

ينه سـبب      

  .شانند

عـال درون  

هـا   نـايژك  
هـاي   غـده  

د دارد كـه      

  .شوند مي
ي كشسـان   

شـتر  بي. ـد    

  .بيابند

ationgroup

زمان شروع ثبت

زمان. اند ي بسته

  .رار دارد
هاي پوش  ياخته

  .دارند ر

بر. شوند مي) طح
چزدم عادي هي

حجم قفس اهش

ـات قفسـة سـي
  .شود

پوش را مي  ديواره يِ

صورت غيرفع  به

،ستگاه تـنفس 
،نـاي   ط ديـوارة    

 پيونـدي وجـود

ها م ت آن در رگ
هـاي ك، رشـته   

در ديـواره ندارنـ

ب ها پديدهن اين 

140(  

در ز. شوند ض مي

نييهاي س ريچه

اي مورب قر يچه
ده از فرورفتگي
 راست روده قرا

مسط(د منقبض 
براي انجام باز. د

ي شكمي، به كا

هـا از حركـ ي آن  
ش ي منقبض نمي

اي هاي ماهيچه خته

اين آنزيم. دارد

د در. اند اي هسته
لايـة زيـر مخـاط

ين لايـه بافـت

ان خون و هدايت
هـاي كوچـك رگ 

ـاي كشسـان د

خاصي ميان هاي

20/05/02 ه اول

منقبض Pموج 

لختي باز و در سه
 .د

ماهي  طي و لاية
هاي معد حفره. د

تهايوارش در ان

بند ماهيچة ميان
كند ه كمك مي
هاي ي و ماهيچه

هـا و پيـروي ش
اي  هيچ ماهيچه

ها، ياخ در نايژك ي

مبيناز وجود ند و

ه سته و بعضي دو
در لا. كنند م مي

در زير اي.  است

جرياظ پيوستگي 
سـرخر. شود  مي

هـ هيچه و رشته

ه نظمو  الگوهاد 

10  

تابستانه(م تجربي 

صورت م ي آن به

ي دولختي و س
هستند ي بازينس

مخاط ين لايه زير
هستند  وع صاف

 انتهاي لولة گو

اي خارجي و م ه
حجم قفسة سينه

اي داخلي دنده ين

گي كشساني شش
جام بازدم عادي

بافت پوششي. دارد

الم، آنزيم پروتر
  .شود سوب نمي

داراي يك هس ،
ها را تنظيم  شش

ك بافت پوششي

بر اين باعث حفظ
ها انجام مويرگ

ها ما مويرگ. ند

كوشند نند و مي

)1( يزيك

ش يازدهم؛ علوم

  

فعاليت الكتريكي

ها ، دريچهPج 
هاي س  و دريچه

بي ،هاي عصبي ه
اي روده، از نو چه

اخلي و خارجيِ

دنده هاي بين چه
ن به افزايش ح

هاي بي ض ماهيچه

ويژگع عمل دم، 
براي انج. شود   ده

 است، نايژك نام د
  .ستند

ناب يك فرد سا
ي خوناب محس

  .ستند

 لاية مياني قلب
ي و خروجي از

ل يك لاية نازك
  .چسباند

ب  رسانند، علاوه مي
 و بافت توسط م

ها دارن  سياهرگ
 . قرار دارند

كن را مشاهده مي

 في

سنجش

. جاندار مؤثرند

ي پس از آغاز ف

ثبت موج  شروع
لختي بسته  سه

شبكة ياخته عده،
هاي لاية ماهيچ

بندارة د. آيند ي

دم عادي، ماهيچ
گرد  هاي ناحية

 عميق، انقباض

با قطعدم عادي، 
ها به بيرون راند

 كه فاقد غضروف
درست هسموارد، 

ادي، درون خون
هاي از پروتئين .د

موارد، درست هس

اي هاي ماهيچه
قدار هواي ورودي

شامة قلب، شامل
چ اي قلب مي چه

ها م ون را به اندام
 مواد بين خون

تر و هاي بزرگ
 عمقي هر اندام

ناگون طبيعت ر

    
 

جزا در تشكيل
 .رست است

ها كمي دهليز: ت
  .اند بض

هنگام :نادرست
هاي دولختي و

 .رست است
در ديوارة مع: ت

ه ياخته: نادرست
وجود مي بهوندي 

 .رست است
براي انجام د: ت

ه نقباض ماهيچه
در بازدم. شود ي
  .ند

در بازد: ادرست
ه اي درون شش
 .رست است

ك: ت انشعابي از نايژه
ساير مو :ادرست

 .رست است
در شرايط عا: ت

ها وجود دارد فت
ساير مو: ادرست

 .رست است
ه بيشتر ياخته: ت

روف هستند، مق
  .ود دارد

ش درون :نادرست
را به بافت ماهيچ

 .رست است
ها خو سرخرگ: ت

تبادل: نادرست
ه بت به سرخرگ

هاي  در قسمت

 .رست است
گونا هاي پديده 

www.sanjeshse

خود امانند 
در 3گزينه  .4

گزينة درست
ها منقب بطن

هاي ن گزينه
Tه ، دريچه

در 1گزينه  .4
گزينة درست

هاي ن گزينه
در بافت پيو

در 1گزينه  .4
گزينة درست
دم عميق، ان
منقبض نمي

كن ميكمك 
هاي نا گزينه
هو ،شود مي

در 4گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
ها و باف گرده
هاي نا گزينه

در 2 گزينه .4
گزينة درست
كه فاقد غضر
ترشحي وجو

هاي نا گزينه
شامه ر درون

در 4گزينه  .5
گزينة درست

هاي نا گزينه
كمتري نسب

ها سرخرگ
  
 

  
در 4گزينه  .5

دانان فيزيك
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a c= 2  

/b = 3 

c m= 7  
V a= × 

V = ×2 

V = 42 

x =15   

x = 24
6  

A = 9  

/A′ =    
        N   

/

N = 4
1


 

t = 2   

V = 8  

V = 6  

  

ationgroup

cm −= ×2 1
m −= ×3 1
mm = ×7 1
b c× ×  

−× × ×11 3 1
m−× =4 31

× =16 2  

= 24
6

   
  

× =45 4 5
/ /× =9 1 5 1 3

   ها       د تكه

/

m

m
=

2
2

5 3
35
 

× =4 8   
/× =7 5   

−×1     

  .ر ندارند

140(  

m−1

m−1  

m−2  

− −× ×1 7 1 

/
−= × 34 2 1

, m24   

       = 4 

  m2

  m235
تعداد

          3   

     h   
L= 6     

m− =3 36  

مي كنار هم قرا

20/05/02 ه اول

−2

m3 3

فرسنگ  

  . شود

 

 Li

 3

هاي منظم  طرح

11  

تابستانه(م تجربي 

  .ود

ف اول مطالعه

m
(kg

s
 .است 

در ،هاي بلورين

  )كل ت

ش يازدهم؛ علوم

  :آوريم  مي

 اول مطالعه شو

پاراگرا ،ي يكاها

mاي فرعي ك
)

s

2
2

 

ده برخلاف جام

شك(. طالعه شود

  . ه شود

سنجش

  :نويسيم مي

دست سب متر به

  :كنيم ل مي

پاراگراف، 1-2 

المللي ستگاه بين

و يك (J)صلي 

 :ن

:ز برحسب ليتر

،)آمورف(شكل 

كتاب درسي مط 

ب درسي مطالعه

    
 

 .رست است
 بر حسب متر م

 .رست است
دو شهر را برحس

به فرسنگ تبديل

 .رست است
ر فيزيك بخش
 .رست است

گيري و د اندازه 
 .رست است

ي داراي يكاي اص

 .رست است

:ت زمين فوتبال
ت يك تكه چمن

 .رست است
  : كار در روز

رف بنزين در روز
 :مكعب به متر

 .رست است
ش ه جامدهاي بي
 .رست است
ك29حي صفحه 
 .رست است

كتاب 30صفحه 
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در 2گزينه  .5
اول ابعاد را

در 1گزينه  .5
اول فاصله د

حال آن را ب

در 2گزينه  .5
مدلسازي در

در 4گزينه  .5
4-1بخش 

در 1گزينه  .5

كميت انرژي

در 3گزينه  .5
اول مساحت
حال مساحت

در 2گزينه  .5
اول ساعات
حاصل مصر
حال تبديل

در 3گزينه  .5
ذرات سازند

در 4گزينه  .6
كشش سطح

در 1گزينه  .6
ترشوندگي ص
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چسـبي   هم

F
P

A
F m

 =

 =  

P P

P

P

= +

=

=

5

5
1
1







  

P P− =  

P P− =  


  جسم

ationgroup

يشتر از نيروي ه

  .شوند

F

A P
mg

P

→

gh+ ρ

+ ×

+ =

5

5
1 4 1
572
  

 

gh= ρ
= ×1 5 1  


وزن ج

140(  

 مايع و جامد بي

ش ين ناميده ميي

/

/

mg

A
= =

= =

5

5 51




 

P

×

=

55
672


  

× =156 163

  ).وبناك باشد

20/05/02 ه اول

هاي ين مولكول

لوله موي ،باشد 

/

Pa

×
×

5 1
1 1



  

Pa kPa= 672

A gρ  

A

A

A

h

h

h

=

=

12

  

  
  

AP P=   
P = ρ  

  
  
  
 
 
  

Pa =38   

ا با تلاطم و آشو

12  

تابستانه(م تجربي 

ي دگرچسبي بي
  .كند ي

/( mm)1 

a

A Bh g= ρ

/

/
/

cm

=

= =

=

6
6 512

5


  

BP P→ =
      ghρ

  kPa=1638

اي يا خت و لايه

ش يازدهم؛ علوم

د چنانچه نيروي
ا تر يا خيس مي

  ي
متر   دهم ميلي

g Bh → ×12

m5  

gh+ ρ

  . مطالعه شود
تواند يكنواخ ت مي

سنجش

جامدي قرار گير
جامد را ،مايع ؛د

كتاب درسي 31 
يك ها حدوداً ن

× 31 Ah× =

ت و اصل برنولي
ين حركتكند، ا

    
 

ي در تماس با ج
هاي مايع باشد ل

 .رست است
مويينگي صفحه

ه قطر داخلي آن
 .رست است

 .رست است

 .رست است

/= × 31 5 1

 .رست است

 .رست است

 .رست است
شاره در حركت 
ك اي حركت مي 

www.sanjeshse

هرگاه مايعي
بين مولكول

در 2گزينه  .6
ثر ماتعريف 

هايي كه لوله
در 4گزينه  .6

در 3گزينه  .6

در 1گزينه  .6

/× 4

در 2ينه گز .6

در 4گزينه  .6

در 3گزينه  .6
5-2بخش 

وقتي شاره(
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اتمي  ا عدد

  .دارندنام ) 

A
Z

−=  

M

M

(
M

=
=

=

1

2

6
7


  

  
  

ationgroup

آرگون با ،م، نئون

 .  

مكان، يكجا هم( 

(e n)− − +
2

  . دارد

) (

− =
− =
× + ×

6
7 6 1

3 1 4
5






140(  

CF   

  .ند

 
هليم( نجيب هاي

 . ود ندارد

.طبيعي باشدة ن

ايزوتوپ ، باشند

q −= 64 3
2

  . ند
يز ده الكترون د

/

F

F

)

=
=

= +

1

2

3
47

47 94

20/05/02 ه اول

  .شتر است
B A DF ,F ,F>

مد بلورين هستن

 .سيژن هستند
مشتري گازهة يار

نجيب وجو ن گاز

 بايد اغلب نمون

ن متفاوت داشته

( )+ − =3 292

  . ت
X2 كن توليد مي

ني d3 و زيرلايه 

/ am+ =

7

6 6 94

13  

تابستانه(م تجربي 

ق در زير آن بيش
    DF

خ جاميالماس و 
  

  .درسي
  .سي

ري گوگرد و اكس
درسي در سي اب

است و در زمين 3

  
درسي، كتاب) 5

 درنتيجه نوترون

9

  
الكترون است 7
O2و XO يد

 (n = است3

mu

)1( شيمي

ش يازدهم؛ علوم

يل افزايش عمق

  .ست

نمك، ا. است) ف

كتاب) 1(ة فح
درس كتاب) 2(ة 

و مشتر در زمين
كتا) 3(ة صفح »

3 ها برابر ي آن 

  .درسي 

.درسي كتاب) 5
5(ة ف اول صفح
A Z= +  

متفاوت و Aن و 

  : كنيم
. ظرفيت است 

كه داراي  s لايه
است و دو اكسي

,لايه l )d= 2  

 ش

سنجش

دلي به ،د به جسم

 B DF F= اس

آمورف(شكل  بي

 به خط آخر صف
ةصفحة ه حاشي

عنصر مشترك د
بيازماييد را خود«

اتمي مجموع عدد

كتاب) 4(ة فح

5(ة ف اول صفح
وجه به پاراگراف

N+ = +26 3
يكسان Zيي كه 

 

ها را بررسي ك ت
d3 آرايش لايه

l يعني زيرلا =
ا 2و  1 ظرفيت 

n منظور زيرلا

    
 

 .رست است
شي از فشار وارد

ل برابري عمق،

 .رست است
ي از يك جامد ب

  .رست است
  :ها رت
با توجه ؛است ت

با توجه به ؛است
دو ع ؛ زيرا است

«با توجه به  ؛ست
وجود دارد كه م) 

  . رست است
اول صف پاراگراف

  .رست است
  : ها رت
پاراگراف است، ت
با تو زيرا ؛است ت

3= ست، 56
هاي اتم ؛ زيراست

. رست است

عدد اتمي عبارت
d است، ت s1 14
= است؛ زيرا ت 

داراي دو ست؛
+l ؛ست = 5

  . رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
نيروهاي ناش

دليل بهضمناً 
  
  

در 2 گزينه .7
شيشه مثالي

 
  

 
در 1گزينه  .7

بررسي عبار
درست) الف
ا درست )ب
نادرست) ج
اس درست )د
2 ،1، 18(

در 2گزينه  .7
با توجه به پ

در 3گزينه  .7
بررسي عبار

درست) الف
نادرست) ب
اس درست) ج
ا نادرست) د

در 4گزينه  .7

با توجه به ع
درست) الف
نادرست )ب
اس درست) ج
اس درست) د

در 1گزينه  .7
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ـدد اتمـي     

 

/ ×12 4  

ationgroup

  . ست
د كـه نسـبت عـ

 . است 3و  2 

Molk× 221

X2 است .  

  . دارد

  : ها نه

140(  

نوترون اس 2راي 
شوند  توليد مي

و داراي ظرفيت
  . ت

  . شابه دارند

/

kolSO ×2 6

  . گ هستند

   .الصي است
S2ول حاصل  3

  . دوره استم
الكترون د 7قط 

  .ت
 .ت

رسي ساير گزين

20/05/02 ه اول

وتوپ بوده و دار
 P15 در ايران

ي واسطه بوده و
گروه است ژن هم

مش)  و شيميايي

/

molS

M× 23
1

2 1 

لز مس سبزرنگ
  .ب درسي

  .كتاب درسي 

  :كنيم ي مي
A به همراه ناخا
، پس فرمو)3(ت 
م با منيزيم هموي

فق pش زيرلايه 

است LiBrميد 
 BaBr2 است

ته شود و اما برر

14  

تابستانه(م تجربي 

 H3 راديوايزو
و Tc43رسي 

  . درسي
  . ته شود

  .سي
 است كه عنصري

است و با اكسيژ 
نه فيزيكي(ايي 

SO

MolkolSO
2

2

  . شود
 خاطر داشتن فل

كتاب 23صفحة 
23صفحة » يد

ها را بررسي بارت
Alرد كه  O2 3

م با ظرفيتويني
هستند و آلوميني

 با توجه به آرايش

برومرمول ليتيم
بروميدول باريم

اي دواتمي نوشت
  .ي

  .سي

ش يازدهم؛ علوم

طبيعي دارد كه
كتاب در 8فحة 

كتاب 8صفحة 
نوشت U235د 

كتاب درس 11و 
به عنصر منگنز

16وط به گروه 
ه، خواص شيميا

gSO

molSO
×

2

64
1

 amu نوشته ش
طوركلي به به) 

م پاراگراف اول ص
خود را بيازمايي«

/s s p2 21 2 عب 2
 بوكسيت نام دا
ر سولفيد و آلومي

ه 13هاي گروه 
و pني زيرلايه 

ن يك بوده و فر
و فرمو ن دو بوده

ها ي بايد مولكول
كتاب درسي 40
كتاب درس 43حة 

سنجش

ن سه ايزوتوپ ط
صف) 6(ه شكل 

  . د
نيد به حاشية ص

بايد Fe59جاي 
 

و 10 به صفحة 
، مربوط به25نه 
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ست، مراجعه كن
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ت است؛ با توجه
است، عنصر خان
ست؛ زيرا عنصر
 است؛ زيرا عنص

  . رست است
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SO2

 . رست است
  : ها رت

ت است؛ زيرا به
ت است؛ زيرا نمك
ست، مراجعه كن
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است، گوگرد با
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 . است 5

  .هد بود
  .بريم ر نمي
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 1 است كه نس

  .سي
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كنش اغلب اكس
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تابستانه(م تجربي 

كتاب درسي، اغل
  .درسي

درسي بعد از ترو
جاي آرگون بايد

(g)

ها برابر  فرآورده

كتاب درس 52حة 
  .ب درسي

 .  
كتاب 52صفحة 

  : پردازيم  مي
 ) (s)3

H  و   O(g)2

برابر )d(معادله 
)
ع ضرايب واكنش

صور به) II(مس 
 سمت چپ، پيش

  )سيد
كتاب درسي 58

اب درسي از واك

  .ب درسي

ش يازدهم؛ علوم

ك 46وم صفحة 
كتاب د 48فحة 
كتاب د 48فحة 

ج تاب درسي به

مجموع ضرايب

گراف اول صفح
كتاب 57 صفحة 

همة نوشته شود
ر پاراگراف اول ص

ها ررسي عبارت
.  تر است گ

4ها برابر  هنده
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در م Fe ضريب 

و مجموع 7رابر 

س فرمول آن با م
سي براي عنصر

اكس نه كربن دي(
8ف سوم صفحة 

كتا 59ر صفحة 

كتاب 60ر صفحة 

سنجش

ه به پاراگراف دو
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 به خط آخر صف
كت 48به صفحة 

  : م

و م 9ها برابر  ده
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ه پاراگراف دوم
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ده و سپس به بر
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است، با توجه به
 است، با توجه ب
 است، با توجه ب

  . رست است
كنش دقت كنيم

دهند شيب واكن
 . رست است

  :ها رت
ت است، با توجه
بهاست، با توجه 

جاي و  است؛ به
ست، مراجعه كن

  .رست است
ها را موازنه كرد

ريب آت است، ض
است، مجموع ض

است كه 5رابر 

ست، ضريب الك

ست، مجموع ضر
  .رست است

هاي نادرست رت
ن داراي ظرفيت
 به نكته صفحة
 . رست است

  : ها رت
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